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 Министарка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић рекла је за
РТС да су јуче обављени разговори оперативних и правних тимова Владе Србије и
МОЛ-а о правима и обавезама акционара НИС-а. Очекујем да до краја недеље
имамо неких 90 одсто усаглашених ставова, навела је министарка.

  

МОЛ преговара са руским већинским власником о куповини њиховог удела у НИС-у,
а са Владом Србије одвојено разговара о правима и обавезама акционара.
Министарка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић рекла је за РТС
да је важно да се ти разговори настављају.

  

Како је навела, јуче су обављени разговори оперативних и правних тимова на којима је
затворен одређен број питања.

  

"Наставићемо то да радимо и у наредним данима и ја очекујем да до краја недеље имамо
неких 90 одсто усаглашених ставова. Остаће, претпостављам, још пар отворених питања
и за разговоре на вишем нивоу. Тако да, пратимо, апсолутно радимо. Паралелно знамо
да су челници МОЛ групе имали разговоре и у Санкт Петербургу", навела је министарка.

 1 / 4



Дубравка Ђедовић Хандановић: Очекујем да до краја недеље имамо 90 одсто усаглашених ставова са МОЛ-ом о правима и обавезама акционара НИС-а, настављамо разговоре
среда, 22 април 2026 11:02

  

Говорећи о црвеним линијама, Дубравка Ђедовић Хандановић објаснила је да желе да
побољшају позицију Србије и да је циљ да се власнички удео Владе Србије повећа за пет
одсто.

  
  

Желимо да осигурамо, пре свега, да НИС остане доминантна компанија на нашем
тржишту, да рафинерија мора да има одређени годишњи капацитет прераде или у
просеку одређени број година

    

"Желимо да осигурамо, пре свега, да НИС остане доминантна компанија на нашем
тржишту, да рафинерија мора да има одређени годишњи капацитет прераде или у
просеку одређени број година. то је важно за наш бруто домаћи производ, за нашу
запосленост, то је важно за сигурност снабдевања", рекла је министарка.

  

Истакла је да се у овој енергетској кризи види колико је важно имати рафинерију у својој
земљи на коју можете да се ослоните како бисте спречили порећемаје у снабдевању.

  

На питање може ли промена власти у Мађарској да промени политички оквир преговора
са МОЛ-ом, Дубравка Ђедовић Хандановић је одговорила да је Мађарска сусед са којим
имамо изузетно богате политичке и економске односе.

  

"Добро је да је  одржан разговор  јуче између председника Вучића и будућег мађарског
премијера, новоизабраног, господина Мађара. Тако да ћемо наставити на том таласу, ја
се надам и добру сарадњу, јер у енергетском сектору она је веома интензивна", рекла је
министарка рударства и енергетике.

  

"Србија има највеће резерве у региону"

  

Говорећи о залихама енергената у Србији, министарка је рекла да је Србија изузетно
добро снабдевена и да има највеће резерве у региону, што је, како је навела, резултат
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одговорне политике коју су водили у претходним годинама.

  

"Само да напоменем да смо дуплирали наше резерве дизела кад причамо само о
државним резервама у протекле три године, да смо за два пута повећали резерве
бензина и то је нешто што ћемо наставити да радимо, јер је то стратешка одлука", рекла
је министарка.

  

Истакла је да у резервама има 550.871 тона дизела, од чега је половина у државном
власништву, као и 127.729 тона дизела, од чега се две трећине налазе у државном
власништву.

  

Додала је да мазута има за 245 дана, а гаса за аутомобиле и керозина за око 51 дан.

  

"То је више него што имају земље Европске уније. Код нас на пумпама нема никаквих
проблема. Видели сте да има проблема и у Хрватској и у Словенији, имају несташице и
ограничења точења за пољопривреднике у Хрватској и за правна лица у Словенији. Ми
те мере нећемо уводити. Ми смо увели друге мере које су пре свега на терет државе, да
држава преузме терет смањења својих прихода зарад тога да грађани немају никаквих
ограничења и наставићемо да пратимо ситуацију на тржишту", рекла је Ђедовић
Хандановић.

  

Додала је да глобална ситуацијa не зависи од Србије и њеног руководства и да на то не
могу да утичу.

  

"Не можемо да утичемо на одлуке америчке администрације или на одлуке одређених
држава Голфа, односно залива, где се тренутно и воде ти интензивни конфликти и
преговори. Наше је да благовремено планирамо активности које ми можемо да
спроводимо да бисмо заштитили наше грађане и да бисмо обезбедили пуну
снабдевеност", рекла је Ђедовић Хандановић. 

  

Додала је да то пре свега значи да рафинерија у Панчеву настави са радом и истакла је
да је повећан доток сирове нафте, као и да је повећана њена прерада.
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"Месечна прерада сирове нафте само у априлу износиће око 330.000 тона. Повећана је
прерада у априлу зато што је повећан и доток сирове нафте, само у протеклих 10 дана
имали смо по два брода од око 90.000 тона, а до краја априла очекујемо још 130.000 тона
сирове нафте, а до краја маја чак 240.000 тона", рекла је Ђедовић Хандановић.

  

(РТС)
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